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 تحليل الاستبيان

 

 ٌوضح النوع (1)الجدول رقم 

  

 .ٌوضح النسبة المئوٌة للذكور والإناث (1)الشكل 

 

 

 

 

 

 

 

 وعدد الإناث ٌساوي 76.2%فً الجدول  أعلاه نجد أن عدد الذكور ٌساوي نسبه 

 وتوضح الدراسة أن اغلبٌه  العاملٌن بالعلاقات العامة هم من فئة 23.8%نسبة 

 .الذكور 

  

 

 

 

 النسبة المئوٌة التكرار النوع

 76.2 16 ذكر

 23.8 5 أنثً

 %100 21 المجموع
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 .ٌوضح الفئة العمرٌة  (2)الجدول رقم 

 النسبة المئوٌة التكرار الفئة العمرٌة

 14.3  3  سنه فؤقل25

 42.9 9  سنه35—26من 

 42.9 9  سنه45—36من 

 %100 21 المجموع

 

 ٌوضح الفئة العمرٌة (2)شكل رقم 

 

ٌوضح الجدول أعلاه والرسم البٌانً أدناه أن نسبة أفراد العٌنة تساوت بٌن 

وحازت الفئة % 42.9 سنة بنسبة بلغت 45- 36 سنة ومن 35 -26الفئتٌن من 

 .14.3 سنة فاقل نسبة 25العمرٌة من 
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 ٌوضح المؤهل العلمً (3)جدول رقم 

 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة 

 57.1 12 سبكالورٌو

 23.8 5 دبلوم عالً

 14.3 3 ماجستٌر

 4.8 1 دكتوراه

 %100 21 المجموع

 

 ٌوضح المؤهل العلمً (3)شكل رقم 

 

ٌوضح الجدول أعلاه والرسم البٌانً أدناه ان معظم أفراد العٌنة من حملة 

 :وجاءت باقً النسب كالأتً % 57.1 بنسبة بلغت سالبكالورٌو

 %.4.8ودكتوراه % 14.3وماجستٌر % 23.8دبلوم عالً 
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 :ٌوضح الحالة الاجتماعٌة (4)جدول رقم 

 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة 

 61.9 13 متزوج

 33.3 7 غٌر متزوج

 4.8 1 مطلق

 %100 21 المجموع

 

 ٌوضح الحالة الاجتماعٌة (4)شكل رقم 

 

 

من % 61.9ٌوضح الجدول أعلاه والرسم أدناه أن نسبة المتزوجٌن بلغت نسبة 

 %.4.8والمطلق % 33.3أفراد العٌنة والغٌر متزوجٌن 

 

 

 

 

 

 

0.0
10.0
20.0
30.0
40.0
50.0
60.0
70.0

13
7

1

متزوج
متزوجغٌر

مطلق

الحالة الاجتماعٌة

Frequency



- 130-  
 

 :ٌوضح الدرجة الوظٌفٌة (5)جدول رقم 

 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة 

 4.8 1 مدٌر إدارة

 9.5 2 مدٌر قسم

 71.4 15 موظف

 14.3 3 أخرى

 %100 23 المجموع

 

 :ٌوضح الدرجة الوظٌفٌة (5)شكل رقم 

 

ومدٌر %14.3واخري % 71.4ٌوضح الجدول والرسم أن نسبة الموظفٌن بلغت

 %.4.8ومدٌر إدارة %9.5قسم 
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 :ٌوضح سنوات الخبرة (6)جدول رقم 

 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة 

 14.3 3  سنوات5أقل من 

 57.1 12  سنوات10-5من 

 28.6 6  سنوات10أكثر من 

 %100 21 المجموع

 

 :ٌوضح سنوات الخبرة (6)شكل رقم 

 

% 57.1 10_5ٌوضح الجدول والرسم البٌانً أن نسبة سنوات الخبرة بلغت من

  %.14.3  5واقل من%28.6  10واكثر من 
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 ٌوضح ما هً الجرائم الالكترونٌة (7)جدول رقم 

 

  

 ٌوضح ما هً الجرائم الالكترونٌة (7)شكل رقم 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل نسبة الفهم للجرائم الالكترونٌة وبلغت الأتً هً جرائم 

 %90,5وكل ما ذكر %4,8 وجرائم شبكات 4,8%اختراق 
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 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة 

 4.8 1 جرائم الاختراق 

 4.8 1 جرائم الشبكات

 0 0 جرائم الابتزاز
 90.5 19 كل ما ذكر صحٌح

 100 21 المجموع
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 ٌوضح مدى التعرض لأي شكل من أشكال الجرائم (8)جدول رقم 

 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة 

 %14.3 3 نعم 

 %85.7 18 لا

 %100 21 المجموع

 

 ٌوضح هل تعرضت لأي شكل من أشكال الجرائم الالكترونٌة (8)شكل رقم 

 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل هل تعرضت لأي شكل من أشكال الجرائم الالكترونٌة 

 %85,7ولا % 14,3وكانت كالأتً  نعم 
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 ٌوضح فً اعتقادك ما هً دوافع ارتكاب الجرٌمة الالكترونٌة(9)جدول رقم 

 

 ٌوضح فً اعتقادك ما هً دوافع ارتكاب الجرائم الالكترونٌة(9)شكل رقم 

 

 

ٌوضح الشكل والجدول دوافع إرتكاب الجرائم الالكترونٌة كالأتً دوافع اجتماعٌه 

 %81وكل ما ذكر % 14,2ودوافع اقتصادٌة % 4,8
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 النسبة المئوٌة التكرار العٌنة

 %4,8 1 دوافع إجتماعٌه

 %14,2 3 دوافع إقتصادٌه

 %81 17 كل ماذكر 

 %100 21 المجموع
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 (الهاكرز)ٌوضح ٌهاجم مجرمً الانترنٌت  (10)جدول رقم

 

 

 (الهاكرز)ٌوضح ٌهاجم مجرمً الانترنٌت (10)شكل رقم 

 

 

 

ٌوضح الشكل والجدول الأسباب لمهاجمة مجرمً الانترنٌت من اجل الشهرة 

مما % 14,3وأخرى % 23,8ولإظهار النفوذ% 42,9والحصول علً المال 19%

ٌوضح أن أغلبٌة مرتكبً الجرائم هدفهم الأول الحصول علً المال فً اعتقاد 

 العاملٌن فً العلاقات العامة 

 

19.0

42.9

23.8

14.3

4 9 5 3

الشهرة المالعلًالحصول النفوذلااظهار اخرى

 العٌنة التكرار النسبة المئوٌة
 الشهرة 4 19%

 الحصول على المال 9 42,9%

 لا إظهار النفوذ 5 23,8%

 أخرى 3 14,3%

 المجموع 21 100%



- 136-  
 

ٌوضح السبب فً تعدد مواقع الانترنٌت وتطبٌقاتها الحدٌثة على  (11)جدول رقم 

 انتشار الجرٌمة الالكترونٌة

 

 

 

ٌوضح السبب فً تعدد مواقع الانترنت وتطبٌقاتها الحدٌثه على  (11)شكل رقم 

 انتشر الجرٌمه الالكترونٌه

 

 

ومحاٌد %42,9واوافق %33,3ٌوضح الشكل والجدول نسبه الاتً اوافق بشده 

ونجد ان الاغلبٌه وافق علً ان % 4,8ولااوفق بشده % 14,3ولااوافق4,8%

 تعدد مواقع الانترنت هً السبب فً انتشار الجرائم الالكترونٌه 

 

 

33.3

42.9

4.8

14.3

4.8

7 9 1 3 1

بشدةاوافق اوافق محاٌد لااوافق بشدةاوافقلا

 العٌنه التكرار النسبه المئوٌه
 اوافق بشده 7 33,3%

 اوافق 9 42,9%

 محاٌد 1 4,8%

 لا اوافق 3 14,3%

 لا اوافق بشده 1 4,8%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح الأثر الذي تحدثه الجرٌمه الالكترونٌه (12)جدول رقم 

 

 العٌنه التكرار النسبه المئوٌه
 اثار نفسٌه للمجنً علٌه 1 4,8%

 اضرار مستوى المإسسه 2 9,5%

فقدان الثقه بالشبكات الداخلٌه  4 19%
 للمإسسه

 كل ما ذكر 14 66,7%

 المجموع 21 100%
 

 

 

 ٌوضح الأثر الذي تحدثه الجرٌمه الالكترونٌه (12)شكل رقم 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل الاثر الذي تحدثه الجرائم الالكترونٌه وهو كالاتً اثار 

وفقدان الثقة بالشبكات الداخلٌة % 9,5و اضرار مستوي المؤسسة %4,8نفسٌة 

مما ٌوضح ان رأي اغلبٌة العاملٌن % 66,7وكل ما ذكر % 19للمؤسسة 

 بالعلاقات العامة هو انها تحدث جمٌع الخٌارات
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 ٌوضح الاضرار التً تحدثها الجرٌمه الالكترونٌة (13)جدول رقم 

 

 

 ٌوضح الاضرار التً تحدثها الجرٌمه الالكترونٌه (13)شكل رقم 

 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل الاضرار التً تحدثها الجرائم الالكترونٌة وهً تترك اثار 

وتعمل علً اهدار موارد الدولة % 14,3وتعمل علً تفكٌك المجتمع %4,8نفسٌة 

مما ٌوضح ان اغلبٌة العاملٌن بالعلاقات العامة % 71,4وكل ما ذكر % 9,5

 وافقوا على جمٌع الخٌارات السابقة 

 

 

 

 

4.8
14.3 9.5

71.4

1 3 2 15

تتركاثارأنفسٌة المجتمعتفكٌكعلًتعمل الدولهموارداهدارعلًتعمل ماذكركل

 العٌنه التكرار النسبه المئوٌه
 تترك اثار نفسٌه 1 4,8%

 تعمل على تفكٌك المجتمع 3 14,3%

 تعمل على اهدار موارد الدوله 2 9,5%

 كل ما ذكر 15 71,4%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح هل الجرائم الالكترونٌة عمل ارهابً (14)جدول رقم

 

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 10 47,6%

 اوافق 6 28,6%

 محاٌد 1 4,8%

 لااوافق 2 9,5%

 لااوافق بشده 2 9,5%

 المجموع 21 100%
 

 

 

 ٌوضح هل الجرائم الالكترونٌة عمل ارهابً (14)شكل رقم 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل   فً ان هل الجرائم الالكترونٌة عمل ارهابٌاً وكان كالاتً 

% 5ولااوافق بشده % 10ولااوفق % 5محاٌد % 30اوافق % 50اوافق بشده 

مما ٌدل علً ان العاملٌن بالعلاقات العامة  اغلبهم متاكد تمام التاكٌد انها عمل 

 ارهابً

 

 

50%

30%

5% 10% 5%

تعتبر الجرائم الالكترونٌة عملآ إرهابٌآ

بشدةاوافق 10 6اوافق 1محاٌد 2لااوافق بشدةاوافقلا 1
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 ٌوضح من الضروري وجود قانون لمكافحة الجرائم الالكترونٌة(15)جدول رقم 

 

 

 ٌوضح من الضروري وجود قانون لمكافحة الجرائم الالكترونٌة (15)شكل رقم 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول من الضروري وجود 

% 5واوافق % 86قانون لمكافحة الجرائم الالكترونٌة وكان الاتً اوافق بشده 

مما ٌوضح ان اغلبٌتهم موافق تمام الوافقة على وجود قانون  % 9ومحاٌد 

 لجرائم الالكترونٌة

 

 

 

 

86%

5%
9%

من الضروري وجود قانون لمكافحة الجراٌم الالكترونٌة

بشدةاوافق 18 1اوافق 2محاٌد

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 18 85,7%

 اوافق 1 4,8%

 محاٌد 2 9,5%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح قانون المعلومات السودانً ومدى انتشار الجرٌمة (16)جدول رقم 

 

 

 ٌوضح قانون المعلومات السودانً ومدى انتشار الجرٌمة (16)شكل رقم 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة فً هل القانون الصادر فً 

واوفق % 40 لمحاربة الجرائم الالكترونٌة رادع وكان الاتً اوافق بشده 2007

واتضح ان رأي % 10ولااوافق بشده % 5ولااوافق % 10ومحاٌد % 35

 الاغلبٌة انه قلل من انتشار الجرئم الالكترونٌة

 

 

 

40%

35%

10%

5%

10%

الصادر بشؤن الجرٌمة الالكترونٌة  2007قانون المعلومات السودانً لعام 
ٌمنع من انتشار الجرٌمة

بشدةاوافق 8 7اوافق 2محاٌد 1لااوافق بشدةاوافقلا 2

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 8 40%

 لااوافق 7 35%

 محاٌد 2 10%

 اوافق 1 5%

 لااوافق بشده 2 10%

 المجموع 20 100%



- 142-  
 

ٌوضح مدى إمكانٌة تعدٌل قانون الجرائم الالكترونٌة مع تطور  (17)جدول رقم 

 التقنٌات

 

 

ٌوضح مدى إمكانٌة تعدٌل قانون الجرائم الالكترونٌة مع تطور  (17)شكل رقم 

 التقنٌات

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة فً ان تعدٌل قانون الجرائم 

% 62الالكترونٌة امر لابد منه مع التطورات التقنٌة وكان كالاتً اوافق بشده 

مما ٌدل على ان جمٌع ارئهم كانت الموافقة على % 9ولااوافق % 29واوافق 

 التعدٌل للقانون

 

 

 

 

62%

29%9%

تعدٌل قانون الجرائم الإلكترونٌة ٌصبح امرا لابد منه مع التطور المستمر 
للتقنٌات

بشدةاوافق 13 6اوافق 2لااوافق

 العٌنه التكرار النسبه المئوٌة
 اوافق بشده 13 62%

 اوافق 6 29%

 لااوافق 2 9%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح مدى تطبٌق قوانٌن الجرٌمة الالكترونٌة (18)جدول رقم 

 

 

  ٌوضح مدى تطبٌق قوانٌن الجرٌمة الالكترونٌة(18)شكل رقم 

 

 

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن فً العلاقات العامة حول قوانٌن الجرٌمة 

 الالكترونٌة وهل ٌتم تطبٌقها بالشكل الامثل 

 15لا اوافق % - 25محاٌد  % - 20اوافق % - 30اوافق بشدة : وكان الآتً 

مما ٌدل علً ان اغلبٌة آرائهم بٌن الموافقة  % 10لا اوافق بشدة % - 

 .والموافقة بشدة والمحاٌدة هً انه ٌتم تطبٌقها بالشكل الامثل 

 

30%

20%

25%

15%10%

قوانٌن الجرٌمة الالكترونٌه ٌتم تطبٌقها باالشكل الامثل

بشدةاوافق 6 4اوافق 5محاٌد 4لااوافق بشدةاوافقلا 2

 العٌنه التكرار النسبة
 اوافق بشده 6 30%

 اوافق 4 20%

 محاٌد 5 25%

 لااوافق 4 15%

 لااوافق بشده 2 10%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح إمكانٌة تكوٌن هٌئة دولٌة لمحاربة الجرائم الالكترونٌة (19)جدول رقم 

 

 ٌوضح إمكانٌة تكوٌن هٌئة دولٌة لمحاربة الجرائم الالكترونٌة (19)شكل رقم 

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول تكوٌن هٌئه دولٌة 

% 43لمحاربة الجرائم الالكترونٌه هل من الممكن وكان الاتً اوافق بشده 

مما ٌوضح ان ارائهم كانت % 5ولااوافق بشده % 5و محاٌد % 47واوافق 

 اغلبٌتها بٌن الموافقة بشده والموافقة والمحاٌدة فً تكوٌن الهٌئه الدولٌة

 

 

 

 

 

 

43%

47%

5%

5%

من الممكن تكوٌن هٌئة دولٌة لمحاربة الجرائم الإلكترونٌة  

بشدةاوافق 9 10اوافق 1محاٌد بشدةاوافقلا 1

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 9 43%

 اوافق 10 47%

 محاٌد 1 5%

 لااوافق 1 5%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح هل تقلل التوعٌة من الجرائم الالكترونٌة (20)جدول رقم 

 

 ٌوضح هل تقلل التوعٌة من الجرائم الالكترونٌة (20)شكل رقم

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول ان التوعٌة تقلل من 

الجرائم الالكترونٌة  ونجد اغلبٌتهم ممن وافق وبشده ووافق ومحاٌد فً اعتقادهم 

 انها تقلل من انتشار الجرائم الالكترونٌة

 

 

 

 

 

 

29%

38%

9%

10%

14%

تقلل التوعٌة من الجرائم الإلكترونٌة

بشدةاوافق 6 8اوافق 2محاٌد 2لااوافق بشدةاوافقلا 3

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌه
 اوافق بشده 6 29%

 اوافق 8 38%

 محاٌد 2 9%

 لااوفق 2 10%

 لااوافق بشده 3 14%

 المجموع 21 100%



- 146-  
 

 

 دور الأسرة والمجتمع فً التوعٌة بمخاطر الجرٌمة الالكترونٌة (21)جدول رقم 

 

 دور الأسرة والمجتمع فً التوعٌة بمخاطر الجرٌمة الالكترونٌة (21)شكل رقم 

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن للأسرة والمجتمع هل لها دور فً التوعٌه 

ومحاٌد %38واوافق % 38بمخاطر الجرائم الالكترونٌة وكان الاتً اوافق بشده 

مما ٌدل على ان للأسرة بالفعل دور فً % 10ولااوافق بشده% 5ولااوافق % 9

 التوعٌة

 

 

 

 

 

38%

38%

9%

5%
10%

للأسرة والمجتمع دور فً التوعٌه بمخاطر الجرائم الالكترونٌة

بشدةاوافق 8 8اوافق 2محاٌد 1لااوافق بشدةاوافقلا 2

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده  8 38%

 اوافق 8 38%

 محاٌد 2 9%

 لااوافق 1 5%

 لااوافق بشده 2 10%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح مدى وجود مؤسسات تقوم بالتوعٌة بالجرائم الالكترونٌة (22)جدول رقم 

 

 ٌوضح مدى وجود مؤسسات تقوم بالتوعٌة بالجرائم الالكترونٌة (22)شكل رقم

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة هل هناك مؤسسات تعمل 

% 38علً التوعٌة بمخاطر الجرائم الالكترونٌة وكان الاتً اوافق بشده 

مما ٌدل على ان هناك شركات % 5ولااوافق بشده% 5ومحاٌد % 52واوافق

 تعمل بالفعل فً جانب التوعٌه

 

 

 

 

 

38%

52%

5% 5%

هنالك العدٌد من المإسسات التً تعمل علً التوعٌة بالجرائم الإلكترونٌة

بشدةاوافق 8 11اوافق 1محاٌد بشدةاوافقلا 1

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 8 38%

 اوافق 11 52%

 محاٌد 1 5%

 لااوافق بشده 1 5%

 المجموع 21 100%
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ٌوضح مدى قٌام العلاقات العامة بالتوعٌة من مخاطر الجرائم  (23)جدول رقم 

 الالكترونٌة

 

ٌوضح مدى قٌام العلاقات العامة بالتوعٌة من مخاطر الجرائم  (23)شكل رقم 

 الالكترونٌة

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول ان العلاقات العامة هل 

واوافق % 38تقوم بالتوعٌة بمخاطر الجرائم الالكترونٌه وكان الاتً اوافق بشده 

مما ٌدل على ان للعلاقات دور بالتوعٌة % 5ولااوافق بشده % 24ومحاٌد % 33

 بمخاطر الجرائم الالكترونٌة

 

 

 

 

 

38%

33%

24%
5%

تقوم العلاقات العامة بالتوعٌة من مخاطر هذه الجرٌمه

بشدةاوافق 8 7اوافق 5محاٌد بشدةاوافقلا 1

 العٌنه التكرار النسبةالمئوٌة
 اوافق بشده 8 38%

 اوافق 7 33%

 محاٌد 5 24%

 لااوافق بشده 1 5%

 المجموع 21 100%
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ٌوضح دور التنشئة الاجتماعٌة الصحٌحة فً التقلٌل من ارتكاب  (24)جدول رقم 

 الجرائم الالكترونٌة

 

ٌوضح دور التنشئة الاجتماعٌة الصحٌحة فً التقلٌل من ارتكاب  (24)شكل رقم 

 الجرائم الالكترونٌة

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول التنشئة الإجتماعٌة 

% 52السلٌمة هل لها دور فً تقلٌل الجرائم الالكترونٌة وكان الاتً اوافق بشده 

مما ٌدول من ارائهم انها بالفعل لها دور % 5ولااوافق % 10ومحاٌد%33واوافق

 كبٌر فً التقلٌل من ارتكاب الجرائم الالكترونٌة

 

 

 

52%
33%

10% 5%

التنشئة الاجتماعٌة السلٌمة تساعد علً التقلٌل من ارتكاب هذه الجراٌم

بشدةاوافق 11 7اوافق 2محاٌد 1لااوافق

 العٌنه  التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 11 52%

 اوفق 7 33%

 محاٌد 2 10%

 لااوافق 1 5%

 المجموع 21 100%
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ٌوضح هل اخلاق الفرد القومٌة تعمل على منعه من ارتكاب هذه  (25)جدول رقم 

 الجرائم

 

ٌوضح هل اخلاق الفرد القومٌة تعمل على منعه من ارتكاب هذه  (25)شكل رقم 

 الجرائم

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامه حول اخلاق الفرد القومٌة 

هل تعمل على منعة من إرتكاب الجرائم الالكترونٌة وكانت الاتً اوافق بشده 

ومحاٌد مما ٌدل علً انها من الاشٌاء التً تقلل الجرائم % 30واوافق % 60

 الالكترونٌة

 

 

 

 

 

 

60%

30%

10%

أخلاق الفرد القومٌة تعمل علً منعة من ارتكاب هذه الجرائم 

بشدةاوافق 12 6اوافق 3محاٌد

 العٌنه التكرار التكرار
 اوافق بشده 12 60%

 اوافق 6 30%

 محاٌد 3 10%

 المجموع 21 100%
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 ٌوضح الأبحاث العلمٌة المتعلقة بالجرٌمة الالكترونٌة (26)جدول رقم 

 

 ٌوضح الأبحاث العلمٌة المتعلقة بالجرٌمة الالكترونٌة (27)شكل رقم 

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول هل هناك ندره فً 

واوافق % 57الابحاث المتعلقه بالجرٌمه الالكترونٌة وكان التً اوافق بشده 

مما ٌدل علً انه لم تكن هناك بحوث فً الجرائم الالكترونٌة % 5ومحاٌد % 38

 تقوم به العلاقات العامة كابرنامج توعوي 

 

 

 

 

 

 

57%

38%

5%

هناك ندره فً الابحاث العلمٌة المتعلقه بالجرٌمة الالكترونٌه

بشدةاوافق 12 8اوافق 1محاٌد

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 اوافق بشده 12 57%

 اوافق 8 38%

 محاٌد 1 5%

 المجموع 21 100%
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ٌوضح مدى تسبب استخدام المواقع بشكل سًء وفً حدوث  (27)جدول رقم 

 الاضرار

 

ٌوضح مدى تسبب استخدام المواقع بشكل سًء وفً حدوث  (27)شكل رقم 

 الاضرار

 

ٌوضح الجدول والشكل رأي العاملٌن بالعلاقات العامة حول استخدام المواقع 

% 29الالكترونٌة بشكل سئ هل ٌتسبب فً حدوث وكان الاتً تدمٌر المواقع 

و الاضرار % 14وتشوٌة سمعة المؤسسة والفرد % 38وفقدان معلومات سرٌة 

ونجد اغلبٌة العاملٌن بالعلاقات اتفقوا ع % 10وكل ماذكر % 9باامن المجتمع 

 انها تفقد المؤسسة معلومات سرٌة

 

 

29%

38%

14%

9%
10%

أستخدام المواقع الإلكترونٌة بشكل سئ ٌتسبب فً حدوث

الموقعتدمٌر 6 سرٌةمعلوماتفقدان 8 والفردالموسسةسمعةتشوٌة 3 المجتمعباامنالاضرار 2 ماذكركل 2

 العٌنه التكرار النسبة المئوٌة
 تدمٌر المواقع 6 29%

 فقدان معلومات سرٌة 8 38%

 تشوٌة سمعة المإسسة  3 14%

 الإضرار بؤمن المجتمع 2 9%

 كل ما ذكر 2 10%

 المجموع 21 100%


